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Uvod 

 

 

U ovoj školskoj godini, 2016./ 2017., obilježili smo datume od posebnog značaja 

za našu školu, Republiku Hrvatsku ili svijet, nesebično smo darivali u 

humanitarnim akcijama, vrijedno učili, natjecali se i kreativno izražavali na 

području umjetnosti,  sporta i znanja. Putovali smo i družili se te predstavljali 

školu na najbolji način - svojim radom i postignućima.  

Objavili smo autorski nosač zvuka Čuvari zutrašnjice posvećen našoj domovini 

Hrvatskoj i hrvatskim braniteljima, matematičku kuharicu Slatka matka, 

sudjelovali trinaesti puta na državnom Lidranu sa školskim listom KLIK, 

novinarskim i literarnim radovima kao i na državnom natjecanju mladih 

tehničara, a zbog izvrsnih rezultata na susretu inovatora Inova - Mladi 2016. 

naša je škola proglašena najboljom osnovnom školom. 

 O svemu tome i o mnogim drugim aktivnostima tijekom školske godine  

2016./2017. čitajte u našoj, drugoj do sada, e-Spomenici OŠ Brestje.  
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Obilježili smo... 
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Obilježili smo... 

 

Bože, hvala ti na darovima kojima nas hraniš 

 

Učenici prvih razreda obilježili su Dan zahvalnosti za plodove zemlje. Nakon 

programa koji su s učenicima priredile č. s. Matija Ćurčić i prof. Nevenka Grbavac, 

župnik Župe Dobroga Pastira vlč. Ivan Filipčić blagoslovio je peciva, kolače i kruh 

koji su ispekle vrijedne mame i bake. Potom su se naši najmlađi učenici njima 

počastili  saznavši što je sve bilo potrebno prije no što su ti fini proizvodi stigli na naš 

stol kako bismo ih blagovali. 

    

 

Na svečanosti obilježavanja Dana kruha  
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Obilježili smo... 

 

Obljetnica 144. sesvetske brigade 

 

Prije dvadeset i pet godina iz Sesveta su krenuli naši mladići kao pripadnici 144. 

brigade HV-a Sesvete u obranu naše ugrožene Domovine. Krenuli su odlučno i 

hrabro, kao i mnogi drugi branitelji diljem Hrvatske i izborili samostalnu i slobodnu 

Republiku Hrvatsku. Mnogi su od njih dali ono najvrjednije što čovjek ima, svoj 

život. Stoga je naša sveta dužnost i čast spominjati se njihovih imena kako ih nove, 

mlade generacije ne bi nikada zaboravile. 

 

Svečano obilježavanje 25. obljetnice postojanja 144. sesvetske brigade 

 

Učenici i učitelji naše škole iz godine u godinu zajedno s pripadnicima sesvetske 

HVIDRA-e i Udrugom veterana Domovinskog rata 144. sesvetske brigade 

obilježavaju Dan 144. sesvetske brigade i Dan branitelja Grada Zagreba. Pjesmama 

koje su napisali sami učenici i domoljubnom glazbom sjećaju se  i tako odaju počast, 

prije svega našim poginulim i nestalim braniteljima, ali i onim braniteljima koje je 

Bog sačuvao da dalje grade Hrvatsku u miru. 
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Obilježili smo... 

 

 

Ove je godine bilo osobito svečano jer je 144. sesvetska brigada obilježavala 25. 

obljetnicu svoga utemeljenja te su svečanosti nazočili i predsjednik Skupštine Grada 

Zagreba, ministar branitelja, izaslanici predsjednice RH i brojni branitelji te njihove 

obitelji. 

 

Polaganje vijenaca poginulim i nestalim braniteljima   
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Obilježili smo... 

Nakon otvorenja izložbe posvećene ratnom putu 144. sesvetske brigade u Muzeju 

Prigorje, održana je svečana akademija u dvorani NS Sesvete gdje su podijeljene 

zahvalnice za pomoć i podršku svima koji su tu pomoć pružali u ratnom vremenu, 

ali i poslije Domovinskog rata. Zahvalnicu je dobila i naša škola te ravnatelj Miše 

Kutleša kao i profesorice Nevenka Grbavac i Ankica Blažinović-Kljajo za 

dugogodišnje sudjelovanje u obilježavanju Dana 144. sesvetske brigade. 

 

 

 

Priznanja školi za dugogodišnju uspješnu  suradnju u obilježavanju Dana  144. sesvetske 

brigade 
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Obilježili smo... 

Dan škole 

 

U društvu naših gostiju - predstavnika Gradske četvrti, ravnatelja sesvetskih škola i 

vrtića, članova Školskog odbora i Vijeća roditelja, u ozračju nadolazećeg blagdana 

Božića proslavili smo 17. rođendan naše škole.  

 

Rođendanska svečanost započela je pjesmom Kakav prekrasni svijet u izvođenju Sare Paunović, 5. d 

 

Pogled iz gledateljske perspektive  
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Obilježili smo... 

 

Brojni izvrsni rezultati na mnogim županijskim i državnim natjecanjima pokazuju 

odličan rad naših učitelja, a niz projekata koje provodimo svjedoče o našem 

nastojanju osuvremenjivanja nastavnih sadržaja u radu s nadarenim učenicima. Iz 

naše su škole izašli mnogi učenici koji su postigli vrhunske rezultate u aktivnostima 

kojima se bave, a neke od njih koji su te rezultate ostvarili u protekloj godinu pozvali 

smo na naš Dan škole i uručili im zahvalnice što svojim radom služe kao uzori 

sadašnjim i budućim generacijama naših učenika. 

Zahvalnice smo dodijelili: 

1. Filipu Hrgoviću - hrvatskom brončanom olimpijcu u boksu 

2. Ivanu Hukleku - osvajaču 3. mjesta na juniorskom prvenstvu Europe u hrvanju 

3. Luciji Cvitanović - sjajnoj atletičarki, najboljoj višebojki u Hrvatskoj koja je proteklu 

godinu provela na sveučilištu u Americi 

4. Katji Knežević - koja je za svoju poeziju dobila nagradu Goranovo proljeće te će joj 

biti tiskana zbirka pjesama 

5. Luki Barišiću - danas studentu 2. godine Fakulteta elektrotehnike u Zagrebu. On je 

izvrstan matematičar, fizičar i informatičar koji je još u našoj školi bio osvajač prvih 

mjesta na državnim natjecanjima u fizici i matematici, a 2015. je sa svojom ekipom 

osvojio prvo mjesto na međunarodnom natjecanju na Floridi. 

Na svečanost nam je jedino stigao Luka Barišić jer su sportaši bili na pripremama, a 

Katja u inozemstvu. 

 

 



11 
 

Obilježili smo... 

 

 

Luka Barišić danas je vrsni student FER-a u Zagrebu 

 

                                            Nadareni izvođači na proslavi 17. rođendana naše škole 
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Obilježili smo... 

 

 

Leonarda Žeravica izvodi pjesmu Čuvari zutrašnjice 

 

Program naše svečanosti obilježavanja Dana škole bio je raznovrstan. Njime smo 

željeli pokazati dio brojnih sadržaja kojima se naši učenici bave - od glazbe, plesa, 

pjevanja do glume. Naši su gosti mogli čuti pjesme nastale na literarnom natječaju 

Moja himna posvećene našoj domovini i hrvatskim braniteljima na kojima redovito 

osvajamo  dvije-tri nagrade.  
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Obilježili smo... 

 

 

Rasplesani učenici 2.b 

 

Asja, Paulina, Agneza, Petra i Marina iz 6. d šarmirale su gledatelje svojom scenskom izvedbom Kaj 

sem zaslužil s kojm su nastupale na prošlogodišnjem državnom Lidranu u Šibeniku 
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Obilježili smo... 

 

Mnogi su naši učenici polaznici glazbenih škola i svoje umijeće redovito predstavljaju na našim 

priredbama. Margareta Stošić osvojila je publiku svojom flautom 

 

Ilona Bošnjaković pleše balet na Vivaldijevu Zimu 
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Obilježili smo... 

 

 

 

Male umjetničke božićne darove koje su izradili članovi naše Školske zadruge Nebo  
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Obilježili smo... 

 

Iva Krešić izvodi Etidu br. 17 za klavir 

 

  

Za božićni ugođaj pobrinula se učiteljica Vesna Dukić 
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Obilježili smo... 

 

Božićna priredba drugih razreda 

  

„Božić dolazi s najljepšim pjesmama...“ pjesma se orila iz naše škole u večernjim 

satima 14. prosinca 2016. 

Učenici drugih razreda sa svojim učiteljicama pripremili su niz plesnih, glazbenih i 

dramskih točaka kojima su se predstavili svojim roditeljima i ostalim gostima. Sa 

smiješkom na licu i žarom u srcu dozivali su Božić i maloga Isusa.  

 

Kroz priredbu su nas vodili učenici 2. c razreda. Bili su odlični poput Barbare i Duška 

Veselje je prštalo na sve strane, podjednako su uživali učenici i učiteljice, a 

roditeljima osmijeh nije silazio s lica.  

Pjevale su se tradicionalne pjesme i noviji božićni hitovi. Učenici 2. d otpjevali su 

pjesmu Dober vam večer japica i otplesali pjesmicu Išli smo u školicu. 

Cekači vole pahuljice o kojima su krasnoslovili, pretvorili se u pahuljice i odigrali 

kraći igrokaz. 
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Obilježili smo... 

 

Tea Kocek iz 2. a nazočne je oduševila pjesmom O kakva je to svetlost 

Učenici 2. e i 2. f vole recitirati i igrati igrokaze. Uprizorili su Božić jedne lutke, te 

krasnoslovili i otpjevali božićne pjesme. Iz sanjarenja nas je prenuo zvuk trube s 

kojom je učenik Viktor Bošnjaković odlično prenio zvuk praporaca i zvončića.  

 

Viktor Bošnjaković, 2.f 
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Obilježili smo... 

Bekači su, tradicionalno, odlično plesali, ali ovoga puta su im konkurirali plesači 2. a 

 također otplesavši hip hop.  

       Dubravka Ljubičić, dipl. učiteljica 

 

Plesači 2. a uzbuđeni su pred nastup 

 

Već iskusni plesači iz 2. b 
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Obilježili smo... 

 

Dan branitelja Grada Zagreba  

 

Nikada nećemo moći dovoljno zahvaliti hrvatskim braniteljima na žrtvi koju su 

podnijeli za našu Domovinu. Donijeli su slobodu i samostalnost Republici Hrvatskoj 

i to nikada ne smije biti zaboravljeno. Stoga su učenici naše škole, kao i svake godine 

krajem svibnja, obilježili Dan branitelja Grada Zagreba pjesmom i stihovima kod 

spomenika poginulim i nestalim braniteljima u Sesvetama. Izmamili su suze 

mnogima koji čuvaju sjećanje i osjećaju bol za svojim dragima, nestalima ili 

poginulima u Domovinskom ratu. 

 

 

Pjevački zbor nazočan je na svim obilježavanjima Dana branitelja grada Zagreba 
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Obilježili smo... 

 

Barbara Vidović i Ivana Mikulić vrlo profesionalno odrade svoj voditeljski posao 

 

Molitva za poginule i nestale branitelje 
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Svašta smo radili... 

 

      

 

„Nitko ne zna što sve može dok ne pokuša. Ohrabri se.“ 
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Svašta smo radili... 

 

Glumili smo 100 na sat 

 

U Mjesecu hrvatske knjige koji se obilježava od 15. listopada do 15. studenoga 

održavaju se brojne aktivnosti u gradskim i školskim knjižnicama. Tako je naša 

dramska grupa u petak 21. listopada nastupila u Knjižnici Sesvete zajedno s 

učenicima sesvetske Glazbene škole i učenicima OŠ Luka. 

 

 

Dramska grupa učenica 6.d razreda 

 

Program pod nazivom Domjanićevi tičeki u okviru projekta Čitamo 100 na sat 

knjižničarka Odjela za djecu i mladež sesvetske Knjižnice Diana Petrak posvetila je 

poznatom kajkavskom književniku  Dragutinu Domjaniću. Zvukovima tamburica i 

stihovima učenici su odali počast velikom pjesniku rođenom u našem susjedstvu, 

pokraj Adamovca, koji je do danas ostao nenadmašan u kajkavskoj lirici. 
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 Svašta smo radili... 

 

Naša dramska grupa nastupila je s recitalom Kaj sem zaslužil. Glumice Marina 

Buntić, Asja Bjelić, Paulina Gaši, Agneza Hadrović i Petra Matjanec te njihova 

voditeljica prof. Ankica Blažinović-Kljajo zaslužile su veliki pljesak malih i velikih 

gledatelja i dobile poziv na još jedan nastup. S recitalom Kaj sem zaslužil sudjelovali 

smo na državnom LIDRANU u Šibeniku prošle školske godine i uvijek smo radosni 

kad naš nastup naiđe na odobravanje publike. Jer, predstava je onoliko 

uspješna koliko se sviđa gledateljima. 

 

Vrlo uspješna glumačka družina OŠ Brestje u posjetu Knjižnici Sesvete 
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Svašta smo radili... 

 

Posjetili smo Zajednicu Cenacolo 

Biološko- kemijska grupa učenika sedmih i osmih razreda, zajedno s profesoricama 

Marinom Šegotom-Marenić, Gordanom Hegedić i Ružom Pašalić-Milanović, posjetila 

je 31. listopada 2016. Zajednicu Cenacolo u Vrbovcu koja je smještena u starom 

dvorcu okruženom visokim borovima, livadama i poljima.  

 

Tamo su nas dočekali članovi Zajednice: Ivan - bivši ovisnik o kocki i David - bivši 

ovisnik o drogi. Ispričali su nam svoje priče i pokazali što je zapravo Zajednica 

Cenacolo. Cenacolo je Zajednica u kojoj su svi ljudi željni boljega života, sreće i 

slobode prihvaćeni i na taj način pronalaze radost u životu, vjeru u Boga i mir u sebi 

samima. 
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Svašta smo radili... 

 

Nakon njihove inspirirajuće priče poveli su nas u oblizak njihove kuće i radnih 

prostora  u kojima sami prave sir, peru rublje, izrađuju keramiku i imaju vlastitu 

pekaru. Hranu i ostale potrepštine ne kupuju, već rade sami ili dobivaju od ljudi iz 

obližnjih mjesta. Nakon buđenja u pet ujutro mole krunicu, odlaze u kapelu, te 

počinju njihove dnevne obveze kao što su kuhanje, mužnja krava i briga o ostalim 

životinjama koje hrane u Zajednici. 

 

 

Veliki su spas, kako kažu, našli  u Bogu i vjeri. Upravo je i Zajednica Cenacolo 

nastala trudom i upornošću majke Elvire. Mnogi ljudi iz Cenacola također odluče 

postati svećenici ili časne sestre zbog snage vjere koju su u Zajednici doživjeli.  

Boravkom u Zajednici osjetili smo snagu ljubavi koja se vidi u iskrenom prihvaćanju, 

dijeljenju, služenju i međusobnom druženju. 

Bojana Klepo, 8. b 
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Svašta smo radili... 

Plesali smo pod maskama 

Ni ove godine u našoj školi nije izostao ples pod maskama. Učenici petih i šestih 

razreda sa svojim su razrednicama i razrednikom pokazali kako se uz kreativne 

maske i izvrsnu glazbu znaju i dobro zabaviti. Na kraju večeri uslijedio je izbor i 

proglašenje najbolje maske. 

 

 

Kad pustimo mašti na volju... 
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Svašta smo radili... 
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Svašta smo radili... 

 

   

 

Šalili smo se na svoj i na tuđi račun  
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Svašta smo radili... 

Eko dan 

 

Pored humanitarnih aktivnosti na Dan milosrđa, sporta i čuvanja prirode, već niz 

godina organiziramo i aktivnosti vezane uz čuvanje, uređenje i čišćenje okoliša škole 

s ciljem ekološkog osvještavanja učenika i svih građana Brestja. Promoviranjem EKO 

aktivnosti u odgojno-obrazovnom radu s učenicima vjerujemo da stvaramo bolje 

ozračje u kojem živimo. Željeli smo da u akciji „Svako dijete - jedan cvijet“  učenici s 

radošću posade jedan cvijet iz svoga doma i time dvorište svoje škole učine ljepšim i 

veselijim. Pridružila im se i naša zadruga  Nebo s voditeljicom prof. Ljerkom Pukšec-

Milačić u uređenju novog školskog vrta. 

 

A na mjestu događaja našla se i jedna mama, gđa. Marina Blažek koja je marljivo 

sadila i još k tome snimila kratki filmić o veselim dječjim vrtlarskim radovima te ga 

stavila na Youtube.  
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Svašta smo radili... 

 

Film možete pogledati na sljedećoj adresi: 

https://www.youtube.com/watch?v=hrjscCrBjUk&feature=youtu.be  

Ovo je izvrstan primjer suradnje škole i roditelja koji nas iznimno veseli i nadamo se 

kako će takvih primjera biti sve više i sve češće. 

 

                                                   Sportske aktivnosti 

I na kraju, ali ništa manje važne, bile su sportske aktivnosti u kojima su učenici 

razredne nastave pokazali svoje fizičke vještine. U velikoj sportskoj dvorani natjecali 

su se dječaci i djevojčice  u nekoliko disciplina: u štafetnom trčanju - učenici 2. 

razreda, u trčanju u vrećama – 3. razredi te u graničaru – 4. razredi. Pobjedničke 

ekipe predstavljale su školu na Danima zahvale i zajedništva u Sesvetama. 

Bio je ovo poseban dan u kojemu smo pokazali kako je škola mjesto gdje učimo 

postajati bolji ljudi, suosjećajni prema ljudima pored sebe i brižniji prema planeti na 

kojoj živimo. 

 

 

 

 

 

 

http://www.youtube.com/watch?v=hrjscCrBjUk&feature=youtu.be
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Nije najvažnije, ali veseli biti 

uspješan na natjecanjima 

 

 

 

 

 

„Ne pokušavajte nadmašiti druge, već sebe.“ 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Mladi inovatori i modelari 

 

Mladi kreativci iz cijele Hrvatske okupili su se u Kastvu od 15. do 17. rujna 2016. 

kako bi, pod krilaticom: "Ulaganjem u inovacije gradimo put u bogato društvo", 

prezentirali svoje vrijedne uratke. 

 

Lucija Kelek, 6. a 

 

Od ideje do realizacije, dug je put. Kreativnost, inovativnost i znanje alati su pomoću 

kojih pomičemo granice i razvijamo konkurentnost naše zemlje. Taj put ove godine 

prošla je Lucija Kelek učenica 6. a razreda. Nakon uspješne prezentacije ocjenjivački 

sud je Luciji dodjelio srebrno odličje. Uz brojne obveze na izložbi zabavljali smo se, 

putovali i družili s ostalim sudionicima izložbe. 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

U kongresnoj dvorani  Zagrebačkog velesajma 12. studenoga 2016. održana  je 

svečanost dodjele odličja najuspješnijim inovatorima 41.  Hrvatskog salona inovacija 

s međunarodnim sudjelovanjem – INOVA 2016. i 12. Izložbe inovacija, prototipova i 

studentskih poslovnih planova. Inovaciji ENIGMA, uratku naše bivše učenice Evite 

Nekret Katić, dodjeljena je zlatna medalja. 

 

   

Nagrađena bivša učenica OŠ Brestje Evita Nekret Katić 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

15. prosinca 2016. održano je 1. kolo Modelarske lige. Tri ekipe iz naše škole tog 

popodneva u OŠ Vrbani, predano i uspješno, prezentirali su svoje sposobnosti i 

kompetencije u realizaciji zadanog modelarskog zadatka. Ponosno možemo istaknuti 

da su od ukupno dvadeset i pet ekipa učenici Borna Musulin i Josip Topić osvojili 

drugo mjesto. 

Sudionici natjecanja bili su i učenici Luka Sabljo i Jakov Marčan te nove najmlađe 

snage,  učenice Ilona Bošnjaković i Laura Benko. 

 

Josip i Borna 

Potočnice, Ghost i Geppeto zaslužili su naše srdačne čestitke, uz želje za novim 

uspjesima i druženjima - vaš trud, kreativnost i inovativnost pravi su put prema 

izvrsnosti! 

       Ksenija Datković,prof., mentor 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Nagrađeni za izvrstan trud 

 

 

Na 41.Hrvatskom salonu inovacija s međunarodnim sudjelovanjem 

Zbog izvrsnih rezultata koje su učenici naše škole postigli na Inovi - Mladi 2016., gdje 

je OŠ Brestje proglašena najboljom osnovnom školom, Savez inovatora Zagreba 

poklonio je učenicima 6. a i 6. d razreda besplatan prijevoz i razgled 41. Hrvatskog 

salona inovacija s međunarodnim sudjelovanjem i 12. izložbe inovacija, prototipova i 

studentskih planova koji je održana na Zagrebačkom velesajmu od 9. do 12. 

studenog 2016. 

 

 Mladi inovatori 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Moja himna 6 

 

I ove smo godine sudjelovali u literarnom natječaju Moja himna koji se održao šesti 

puta u organizaciji HVIDRA-e Sesvete i Knjižnice Sesvete. Od 95 pristiglih radova tri 

su naša rada pohvaljena i nagrađena. Marija Franka Subašić osvojila je prvu nagradu, 

dok su pjesme Ane Baran i Tereze Subašić pohvaljene. Njihove su voditeljice prof. 

Antica Tomljanović i Ankica Blažinović-Kljajo.  

 

U natječaju Moja himna 6 sudjelovali su Iva Krešić, Tena Huljak, Žarko Ivan Sušac i 

Bruna Dobrovoljec, učenici 5. a razreda, Ana Lipovac, Ivan Crnković i Eva Veselić iz 

7. c te Ivana Mikulić iz 8. d razreda (voditeljica Ankica Blažinović-Kljajo) čiji su 

radovi uvršteni u zbornik. Čestitamo svim učenicima na odličnim radovima kroz 

koje njeguju ljubav prema našoj domovini i sjećanje na Domovinski rat i naše 

branitelje. 
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 Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Lidrano 

 

Ovogodišnji Lidrano 2017. bio je i naš sedamnaesti Lidrano zaredom. Našim je 

nadarenim glumcima, novinarima i piscima donio uspješne rezultate. Na općinskom 

Lidranu devet radova odabrano je za županijski Lidrano na kojemu su nas 

predstavljale: Ana Baran, Eva Veselić, Petra Matjanec i Marina Buntić s novinarskim 

radovima (voditeljice Dubravka Ljubičić i Ankica Blažinović-Kljajo); Ana Baran, Eva 

Veselić, Juraj Škvorc i  Bianca Cipek s literarnim radovima (voditeljice Ivana Rešetar, 

Jasna Pastuović i Ankica Blažinović-Kljajo) te Antonela Prebeg sa samostalnim 

scenskim nastupom i Petra Matjanec s Lucijom Kelek u skupnom scenskom nastupu 

(voditeljica Ankica Blažinović-Kljajo).  

 

Novinari i literati s voditeljicama (s lijeva) prof. Ankica Blažinović-Kljajo, Marina Buntić, prof. 

Antica Tomljanović, Marija Franka Subašić, Eva Veselić, Ana Baran, učit. Jasna Pastuović, učit. 

Ivana Rešetar; (prvi red) Petra Matjanec, Juraj Škvorc i Bianca Cipek 

 



39 
 

Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

 

Lucija i Petra u scenskoj igri Svako zlo za neko dobro odlično su odigrale uloge bake i unuke koje 

razdvaja način života i suvremeni mediji 

 

  Dipl.učit. Dubravka Ljubičić, Antonela Prebeg, Petra Matjanec, Lucija Kelek, prof. Ankica 

Blažinović-Kljajo zadovoljne rezultatima nakon scenskih nastupa 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

 

  Ana Baran podjednako uspješna u literarnom i novinarskom izrazu s članovima Povjerenstva za 

novinarski izraz 

 

 

Eva Veselić prvi put na Lidranu, a već svojim radovima osvojila članove novinarskog i literarnog 

Povjerenstva. Čestitka člana Povjerenstva Marijana Šimega, glavnog urednika Školskih novina 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

 

Novinarska skupina na  ovogodišnjem županijskom Lidranu: učiteljice Dubravka Ljubičić i Ivana 

Rešetar, Agneza Hadrović, Petra Matjanec, Marina Buntić i prof. Ankica Blažinović-Kljajo 

 

U proteklih sedamnaest godina na županijskim smo Susretima sudjelovali sa 

osamdesetak radova. Ove godine predstavljalo nas je 7 učenica i 3 voditeljice s devet 

radova u pet izraza - literarnom, novinarskom, skupnom scenskom, pojedinačnom 

scenskom izrazu te školskom listu. Naše nadarene novinarke, spisateljice i glumice 

Petra Matjanec, Ana Baran, Lucija Kelek, Antonela Prebeg, Marina Buntić, Agneza 

Hadrović i Eva Veselić te njihove voditeljice Dubravka Ljubičić, Ivana Rešetar i 

Ankica Blažinović-Kljajo postigle su izvrstan uspjeh na županijskom Lidranu, a pet 

radova predloženo je za državni Susret od kojih su tri rada i sudjelovala na 

državnom  
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Lidranu u Primoštenu. Tamo su nas predstavljale Ana Baran, učenica 7. c razreda s 

literarnim i novinarskim radom dok je naš školski list Klik predstavljala jedna od 

brojnih novinarki i novinara, Agneza Hadrović, učenica 6. d razreda. S njima su 

putovale  i njihove voditeljice, dipl. učiteljica Ivana Rešetar i dipl. knjižn. Ankica 

Blažinović-Kljajo. 

 

Naše predstavnice na državnom Lidranu 2017. 

 

U šetnji tijekom slobodnog vremena 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

 

Naše su novinarke dale izjavu pravoj velikoj novinarki Sandri Maričić za Hrvatski radio 

 

 

Ana Baran s književnicima, članovima Povjerenstva za literarne radove i zasluženim priznanjem 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

 Naša ekipa na otvorenju izložbe školskih listova ponosno predstavlja KLIK  

 

Domaćini u Primoštenu osvojili su nas svojom gostoljubivošću 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Klik opet među najboljima u Hrvatskoj 

 

Naš je školski list Klik sve bolji i bolji. Tradicija duga osamnaest godina pokazuje 

našu ustrajnost, radišnost i nadarenost. Svake smo godine sudjelovali na Lidranu, 

Susretu literarnog, dramskog i novinarskog stvaralaštva i svake smo godine bili 

predlagani na državni Susret. Ove smo godine po treći puta predstavljali s Klikom 

Grad Zagreb na državnom Lidranu u Primoštenu.  

 

Naslovnica 17. br. Klika, šk. god. 2016./2017. 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Za temu ovogodišnjega broja odabrali smo putovanja. Istražili smo kuda i kamo 

putuju naši učenici, učitelji, roditelji…i otputovali u zemlje još neviđene kamo nas 

može odvesti samo mašta naših najmlađih učenika.                                                                                                                                   

S radošću smo pisali o našim bivšim učenicima koji su izrasli u velike, odgovorne i 

uspješne ljude i sadašnjim generacijama mogu biti uzori. Pisali smo još o mnogim 

događanjima, a sve to možete pročitati u Kliku koji se nalazi i na našoj mrežnoj 

stranici.  

Voditeljice novinarskih družina već su nekoliko godina učiteljice Dubravka Ljubičić i 

Ivana Rešetar koje vrlo uspješno surađuju s dugogodišnjom voditeljicom Klika, 

knjižničarkom Ankicom Blažinović-Kljajo. 

 

 

Učenica Agneza Hadrović, 6. d, predstavnica školskih  novinara i novinarki Klika,  na državnom 

Lidranu u Primoštenu pozira uz naš školski list 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Pametna pitanja za pametne glave  

 

O kakvom se natjecanju radilo, možda je najbolje čuti iz prve ruke: 

U srijedu 9. studenoga sudjelovali smo u kvizu znanja Katoličkog radija u emisiji 

Pametna pitanja za pametne glave. Kviz je vezan uz gradivo povijesti, geografije, 

hrvatskog jezika i vjeronauka. U natjecanju su sudjelovale učenice 6. d razreda: 

Agneza Hadrović, Marina Buntić, Petra Matjanec i Paulina Gaši. Pripremala nas je 

vjeroučiteljica Marija Hadaš.  

  

Emisija je započela u 11 sati, a naša se ekipa okupila pola sata prije u ravnateljevoj 

sobi gdje smo imali direktnu telefonsku liniju jer se kviz odvija telefonom. Imale smo 

malu tremu, ali i dosta samopouzdanja jer smo se puno pripremale. Uz našu 

vjeroučiteljicu Mariju Hadaš podrška su nam bile i razrednica Suzana Ivančić, naša 

knjižničarka, profesorica Ankica Blažinović-Kljajo, s kojom smo uvježbavale 

predstavljanje škole te naše obitelji i prijatelji. Odlučno smo odgovarale na pitanja i 

na kraju smo pobijedile. Bile smo presretne i ponosne. Imale smo 17 bodova, a škola 

Mato Lovrak iz Nove Gradiške s kojom smo se natjecale 9 bodova. Naš broj bodova 

ujedno može simbolizirati 17 godina postojanja naše škole. Ponosne smo na pobjedu 

te nastavak sudjelovanja u kvizu i što je naša škola predstavljena na radiju. Ponosne 

smo i što je nekadašnji ravnatelj Katoličkog radija Robert Šreter bio župnik u našoj 

župi Dobroga Pastira u Brestju. A zahvalne smo i našem bl. Alojziju Stepincu kojemu 

smo se molile prije natjecanja.     

Paulina Gaši, 6. d 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

O drugom krugu natjecanja ispričala nam je Petra Matjanec iz 6. d: 

Agneza, Marina, Paulina, Laura i ja smo kao predstavnice naše škole sudjelovale u 

radijskoj emisiji ”Pametna pitanja za pametne glave” na Hrvatskom katoličkom 

radiju. Pitanja su bila bazirana na gradivu vjeronauka, književnosti, povijesti i 

geografije 6. razreda. Urednica nas je upoznala s pravilima i mi smo se uz pomoć 

naše vjeroučiteljice Marije Hadaš počele pripremati za emisiju. Bilo je potrebno 

naučiti prošlo nedjeljno evanđelje i ponoviti gradivo od početka školske godine. 

Dogurale smo do drugog kruga i jako smo ponosne. Kao poklon radi sudjelovanja u 

”Pametnim pitanjima za pametne glave” dobile smo predivne knjige o Majci Tereziji 

i naše male eko katoličke kalendare. Pokloni su predivni i puno se zahvaljujemo 

Snježani Kirinić Grubić i Domagoju Pejiću, urednicima emisije. 

 

Natjecateljice kviza Pametna pitanja za pametne glave - učenice 6. d 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Susret dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić“ 

 

 

 

Lijepu, sunčanu i prohladnu subotu iza Uskrsa (22. travnja 2017.) proveli smo u 

Križevcima na završnoj svečanosti 6. susreta duhovnog stvaralaštva Stjepan Kranjčić. 

Tri naše učenice sudjelovale su u tom literarnom natječaju i njihovi su radovi 

uvršteni u zbornik. Eva Veselić, učenica 7. c i Bruna Dobrovoljec, učenica 5. a 

sudjelovale su u kategoriji pjesničkih radova, dok je Iva Krešić, također učenica 5. a, 

dobila dodatnu nagradu za svoj prozni rad. Njihova je mentorica prof. i dipl. knjižn. 

Ankica Blažinović-Kljajo. 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Susret hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva „Stjepan Kranjčić” jedini je 

natječaj i susret za dječje duhovno književno i likovno stvaralaštvo na nacionalnoj 

razini u Republici Hrvatskoj za djecu osnovnih škola. Nazvan je prema križevačkom 

župniku na glasu svetosti Stjepanu Kranjčiću koji je i sâm pisao književne radove 

katoličke tematike. 

 

Naše učenice Iva i Eva, s prof. Ankicom Blažinović-Kljajo 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Nakon završne svečanosti domaćini su nam priredili objed, a potom su voditelji i 

učenici imali radionice literarnog i likovnog stvaralaštva. Nakon svega organizirana 

nam je posjeta grkokatoličkoj katedrali Presvete Trojice koja služi i kao biskupska 

rezidencija.  

 

U knjižnici grkokatoličke crkve vidjeli smo vrijedne knjige 

 

To je  najreprezentativnija sakralna građevina i visokovrijedan spomenički kompleks 

u Križevcima u kojoj se nalazi vrijedna riznica i knjižnica s primjercima najstarijih 

knjiga iz 15. i 16. stoljeća. Sve su nam to pokazale časne sestre Bazilijanke (vezane uz 

rad sv. Bazilija) koje u  Hrvatskoj viceprovinciji bilježe svoju nazočnost od kolovoza 

1915. godine. 
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Sportski uspjesi naših učenika 

 

 

Ovako smo na mrežnim stranicama naše škole izvještavali o zapaženim sportskim 

uspjesima naših učenika tijekom školske godine 2016./2017.  na Prvenstvu osnovnih 

škola Grada Zagreba: 
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Sportski uspjesi naših učenika 

 

 

Natjecana u košarci u veljači i ožujku 2017.  
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Sportski uspjesi naših učenika 

 

14. Dani sporta OŠ Brestje 

Ove školske godine Dani sporta održani su 5. svibnja, po 14. puta. Na natjecanju su 

nastupili učenici 2., 3. i 4. razreda u tri različite discipline. Pobjednici su ujedno 

odabrani i za predstavnike škole na Školskoj Olimpijadi i na Danima zahvale i 

zajedništva u Sesvetama. Ovogodišnji pobjednici su sljedeći razredi: 
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Sportski uspjesi naših učenika 
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Projektna nastava 
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Projektna nastava 

 

Nosač zvuka Čuvari zutrašnjice 

 

U četvrtak 1. lipnja 2017. u kino dvorani Narodnog sveučilišta Sesvete predstavili 

smo javnosti naš nosač zvuka Čuvari zutrašnjice posvećen hrvatskim braniteljima i 

našoj domovini Republici Hrvatskoj, kojega smo snimili u suradnji sa sesvetskom 

HVIDRA-om. Pjesme je uglazbila naša prof. Nevenka Grbavac, a one su nastajale 

kroz proteklih pet godina za literarni natječaj Moja himna pod mentorstvom naše 

knjižničarke prof. Ankice Blažinović-Kljajo koja je i idejna začetnica ovoga projekta. 

 

U nazočnosti brojnih uzvanika, izaslanice gradonačelnika Grada Zagreba Pročelnice 

Gradskog ureda za gospodarstvo, rad i poduzetništvo Mirke Jozić, Predsjednika 

HVIDRA-e Grada Zagreba Ante Tandare, Predsjednika Udruge 144. sesvetske 

brigade Ante Plazonića, Predsjednika sesvetske HVIDRA-e  Stjepana Kezerića, 

brojnih branitelja, profesora, roditelja i učenika održan je svečani program koji je 

osvojio srca svih gledatelja i izmamio suze većine. 
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Projektna nastava 

Bila je to večer prepuna emocija potaknutih prekrasnim pjesmama i porukama 

zahvalnosti i  ljubavi  prema onima koji su za našu Domovinu položili svoje živote 

kako bismo mi danas živjeli u slobodnoj i samostalnoj Republici Hrvatskoj. 

Cijela je dvorana bila na nogama i dugim pljeskom izrazila svoje oduševljenje na 

kraju programa. 

 

Ravnatelj škole Miše Kutleša predaje zahvalnicu predsjedniku HVIDRA-e Stjepanu Kezeriću 

 

Čitav je program bio popraćen vizualnim prezentacijama koje su sadržajno pratile 

pjesme i pojačavale doživljaj gledatelja, a izradila ih je prof. informatike Josipa 

Strnišćak koja je i grafički uredila omotnicu našega CD-a čije je likovno rješenje 

napravio prof. David Kelčec. 
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Projektna nastava 

 

Leonarda Žeravica dvaput je pokazala svoj talenat – u izvođenju himne i naslovne pjesme 

Čuvari zutrašnjice 

 

Barbara Vidović i Ivana Mikulić svoju ulogu voditeljica odradile su profesionalno bez ijedne pogrješke 
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Projektna nastava 

Cjelokupnom dojmu svečanosti doprinijeli su i cvjetni aranžmani na pozornici koje 

su uredile knjižničarka Ana Starčević i učiteljica Vesna Dukić, a također i dvije 

djevojčice u narodnim nošnjama – Lora Šturlić-Tupek i Katarina Tkalčec koje su 

posjetiteljima podijelile CD-e i straničnike na dar. Nakon svečanosti svi su pozvani 

na slatki domjenak koji su pripremile naše učiteljice i pokazale kako su vrsne 

slastičarke. 

 

                            Cvjetna dekoracija 
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Projektna nastava 

 

Drago nam je i što su mediji popratili svojim najavama i prilozima ovo lijepo 

događanje. Pratio nas je Radio Martin, Radio Sljeme, sesvetski portal Sesvete danas, 

HTV je snimio prilog za emisiju Veterani mira koja je emitirana u subotu 3. lipnja, a 

emisija na 1. programu Hrvatskog radija Prva crta bila je 6. lipnja u cijelosti 

posvećena nama. 

 

Sve naše izvođačice i autorice tekstova s voditeljicama, ravnateljem i gostima na sesvetskoj 

pozornici 

 

 

 

 



70 
 

 

Projektna nastava 

 

Izjave naših gledatelja nakon svečanosti predstavljanja nosača zvuka 

Čuvari zutrašnjice 

 

Miše Kutleša, ravnatelj OŠ Brestje 

Bilo je neopisivo, toliko dojmljivo i puno emocija, nešto najbolje što sam ikad vidio u 

izvođenju djece. Mogu biti samo ponosan što imamo takvu djecu i učitelje. Od srca im 

čestitam. 

 

Stjepan Kezerić, predsjednik HVIDRA-e 

Jako sam sretan i ganut, ne mogu ni reći koliko sam oduševljen, krenule su mi suze, a vidio 

sam da su i mnogi plakali slušajući ovu djecu kako pjevaju o hrvatskim braniteljima. Drago 

mi je što smo sudjelovali u snimanju ovoga CD-a i što na taj način Domovinski rat 

približavamo današnjoj djeci. Uživam kad vidim kakvu djecu imamo i drago mi je da učitelji 

OŠ Brestje promiču sjećanje na Domovinski rat i hrvatske branitelje. 

  

Ivana Rešetar, učiteljica OŠ Brestje 

Impresionirana sam nastupom zbora i pojedinačnim recitacijama te cjelokupnom svečanošću. 

Glavom su prolazile slike ratnih godina – ispraćaj i doček branitelja, traženje najbližeg 

skloništa u gradu, zvukovi MIG-ova, slušanje vijesti i pjesama na Radio Sljemenu. 

Tijekom svečanosti srce je treperilo, tijelom su  prolazili trnci te se oči punile suzama. Nakon 

mnogo, mnogo godina osjetilo se zajedništvo i ponos jer imamo najljepšu zemlju na svijetu, 

što  se prečesto zaboravlja. 
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Projektna nastava 

 

Gordana Matolek Veselić, mama  

Bilo je divno, tako iskreno i toplo. Ova su djeca pravi čuvari zutrašnjice. Obuzela me sreća 

kada sam vidjela koliko je ljubavi utkano u ovaj događaj. Sretna sam što imamo ovakvu djecu i 

ovakve učitelje koji ih vode. Potrebno nam je svima što više ovakvih trenutaka, kada 

zastanemo i zahvalimo što imamo našu prekrasnu domovinu. Čestitke od srca! 

 

Tomislav Baran, tata  

Pjesme učenika OŠ Brestje s natječaja Moja himna završile su na najbolji mogući način. 

Uglazbljene. Imale su zanimljiv put – započele su u srcima malih učenika, zatim se preselile 

na papir, s papira na crtovlje, s crtovlja u grla, opet učenika, samo ovaj put ne onih iz čijih su 

srca te riječi izašle, nego njihovih raspjevanih kolega. I sve to skupa na CD-u, u čijoj smo 

zanimljivoj promociji  uživali. Naravno, ne smijem zaobići jednu vrlo važnu dionicu na tom 

putovanju. Profesoricu Nevenku Grbavac, koja je to sve lijepo uglazbila i dala novi i, nadam 

se, dugovječni život ovim domoljubnim stihovima.  

Kao otac učenice Ane Baran čije su dvije pjesme uglazbljene, mogu reći da sam iz prve ruke 

svjedočio lijepom spoju branitelja i djece, koji tako jednostavno pokazuje kako domoljublje 

nikako nije nešto nazadno i staromodno, a kamoli nepoželjno, kako se često danas želi prikazati 

u medijima. Jer, što ima loše u tome da se slavi herojstvo naših branitelja i iskazuje počast 

prema domovinskim vrijednostima? Boli i vrijeđa što je nošenje američke, britanske ili bilo 

koje druge zastave na svojoj odjeći modni šik i in, a bilo kakvo isticanje hrvatskih obilježja je 

nazadno, „ognjištarski“ i „out“. Identifikacija naše djece s američkim filmskim junacima 

ratnim veteranima je „cool“, a s hrvatskim stvarnim junacima je skoro pa skandalozna. Baš 

zato još jače pozdravljam ovakav projekt i želim mu još puno nasljednika. 
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Projektna nastava 

 

Anonimni roditelji 

Oduševljeni smo, nismo znali da se u školi nešto takvo radi. Čovjeka nešto ovakvo mora 

dirnuti, bilo je vrlo emotivno. 

 

   

Po završetku koncerta na pozornici su nam se pridružili naši branitelji i gosti 

 

Tata Mladen Šturlić Tupek složio se s izjavom kako je sve bilo vrlo dojmljivo i snažno te 

dodao da je oduševljen organizacijom koja je bila savršena, sve je od početka do kraja teklo 

kako treba i sve je bilo osmišljeno, bez ijednog propusta.                                                      
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Projektna nastava 

 

Naš kulturni četvrtak – sve priče važne za naš život 

 

Projektom Naš kulturni četvrtak od 2011. kontinuirano predstavljamo javnosti 

sadržaje koje naši učenici provode u iznannastavnim aktivnostima i kroz njih 

odgajamo učenike za sva važna područja ljudskoga života. Domoljublje, ljubav, 

poštivanje roditelja, prijateljstvo, uvažavanje, čuvanje prirode, osjetljivost prema 

ljudima u potrebi…teme su koje iz mjeseca u mjesec obrađuju na kreativan način naši 

učenici od 1. do 8. razreda.  
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Projektna nastava 

Svaki mjesec, obično zadnjega četvrtka, u 19.15 održava se program u kojemu učenici 

pojedinih razreda pjevaju, plešu, sviraju ili pričaju o temama koje u našim životima 

ostaju uvijek aktualne jer nam život čine ljepšim, plemenitijim i radosnijim.  

 

Ivan Crnković, 7. c 

Program s učenicima provode učiteljice razredne nastave, profesorice hrvatskoga 

jezika, prof. glazbene kulture Nevenka Grbavac te knjižničarka, prof. Ankica 

Blažinović-Kljajo koja je i autorica ovoga projekta.  

 

Iva Krešić iz  5. a izvodi svoju pjesmu 
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Projektna nastava 

Vremenik događanja ovogodišnjeg Našeg kulturnog četvrtka 

Mjesec Tema Nositelji programa 

Listopad Poezija i glazba posvećena školi, 

učenju, učenicima, učiteljima, knjizi 

(5. listopada – Svjetski dan učitelja; 

8. rujna – Svjetski dan borbe protiv 

nepismenosti; Mjesec hrvatske 

knjige) 

Učenici i učiteljice 3. razreda  

Učenici 6. i 8. razreda i prof. 

Antica Tomljanović 

Studeni Poezija i glazba posvećena  

domovini, Domovinskom ratu (18. 

studenog – Dan sjećanja na Vukovar) 

 

Učenici 5.-8. razreda 

Ankica Blažinović-Kljajo, prof. 

Nevenka Grbavac, prof. 

 

 

Prosinac 

 

 

Božić i božićni običaji 

 

Učenici i učiteljice 1.-4. razreda 

Učenici 5.-8. razreda 

Prof. Hrvatskog jezika 

Ankica Blažinović-Kljajo, prof. 

Nevenka Grbavac, prof. 

Siječanj Smijeh je lijek ( 10. siječnja – 

Svjetski dan smijeha) 

 

Učenici i učiteljice 2. razreda 

Učenici 6. i 8. razreda i prof. 

Ankica Pokos 

Veljača Ljubavna poezija i glazba (14. veljače 

– Sveti  Valentin, Dan zaljubljenih) 

 

Učiteljice 1.- 4. razreda 

Učenici 5.- 7. razreda i prof. 

Slavica Grubišić 

 

Ožujak Pejsažna lirika i glazba (21. ožujka 

Dan proljeća, Dan šuma, Dan 

pjesništva; 20. ožujka – Dan sreće) 

Učenici i učiteljice 4. razreda 

Učenici 5. i 7. razreda i prof. Ana 

Sušac 

Travanj Duhovna poezija i glazba (Uskrs) 

 

 

Učenici 5.-8. razreda 

Ankica Blažinović- Kljajo, prof. 

Nevenka Grbavac, prof. 

Svibanj Poezija i glazba posvećena majci, 

djetetu, obitelji (11. svibnja – Majčin 

dan, 15. svibnja- Međunarodni dan 

obitelji) 

Učenici i učiteljice 1. razreda 

Andrijana Prlić- Lovrić, prof. 
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Projektna nastava 

 

Djeca koja čitaju postaju ljudi koji misle 

 

Ove školske godine učiteljica Ivana Rešetar i knjižničarka Ana Starčević pokrenule su 

s 2. c razredom projekt Djeca koja čitaju postaju ljudi koji misle. Tim projektom želi 

se dodatno poticati stjecanje navike čitanja i razvijanje sklonosti prema čitanju, kako 

bi učenici obogaćivali svoj rječnik, razvijali maštu i sposobnost usmenog i pismenog 

izražavanja vlastitih misli i stavova. Sve spomenuto ima za krajnji cilj podariti 

učenicima primarno sredstvo za cjeloživotno obrazovanje – sredstvo stjecanja znanja 

i pronalaženja informacija. 

Aktivnosti koje su se nizale tijekom školske godine započele su u listopadu školskim 

satom Želim znati, želim znati! koji je knjižničarka Ana Starčević održala u školskoj 

knjižnici. Učenici su naučili koje su sve vrste dječjih enciklopedija i leksikona 

dostupne u knjižnici te kako se njima služiti.  

 

 

Školski sat Želim znati, želim znati! u školskoj knjižnici 
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Projektna nastava 

 

Početkom studenoga, povodom Mjeseca hrvatske knjige, ugostili su nas na dječjem 

odjelu Knjižnice Sesvete. Učenici su upoznali knjižnicu i raznovrsne dječje knjige – 

od interaktivnih slikovnica, priručnika o matematici, ljudskom tijelu i svemiru te 

enciklopedije za djecu. Vježbali su čitanje naglas kroz igru zagonetki. 

 

U posjetu  knjižnici u Sesvetama 

 

U srijedu  30. studenoga ugostili smo u našoj školi jednu od rijetkih pripovjedačica 

bajki u Hrvatskoj, knjižničarku OŠ Donja Stubica, gospođu Danicu Pelko. Bila je to 

velika poslastica za male i one nešto veće knjigoljupce i čitatelje.  

 

Pripovjedačica bajki, gđa. Danica Pelko u gostima 
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Projektna nastava 

Čuli smo tri bajke i bili smo oduševljeni što smo imali priliku uživati tih 45 minuta u 

čarobnosti bajke i razmjeni iskustava koja se dogodi kad slušatelji imaju priliku za 

izravni susret s pripovjedačem, jer je to nešto zaista posebno. 

 
     Zahvalili smo gđi. Pelko na prekrasnim bajkama 

Luka Lasović je u ime svih nas zahvalio gđi. Pelko što nam je ispričala tako lijepe 

bajke. Susret smo priveli kraju sa željom da ovakav susret ponovimo u skoroj 

budućnosti.  

Otkako je 2. c posjetila pripovjedačica bajki i knjižničarka, gđa. Danica Pelko, oni su 

marljivo pročitali još nekoliko lektira, među njima i Pismo iz Zelengrada te napravili 

svoje slikovnice s tim naslovom. Cijelo vrijeme rastao je i pano s popisima naslova 

koje čitaju u slobodno vrijeme. 

  

Pretvorili smo se u uho :-)       Knjižnicu Dubec čuva Div Jožek 
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Projektna nastava 

A proljetos je 2. c bio u posjetu malenoj, ali zbog mnoštva najrazličitijih knjiga vrlo 
ugodnoj knjižnici Dubec, gdje je s knjižničarkom Lorenom čitao i glumio u brojnim 
avanturama.  

 

 

Mi glumimo! 

Na odlasku smo diva Jožeka zamolili da čuva svoju knjižnicu, jer im se obvezno 

vraćamo sljedeće školske godine. 
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Projektna nastava 

A od ostalih aktivnosti provedenih u sklopu projekta, tu je bio i posjet našem 

poštanskom uredu u Brestju i predstavljanje pred razredom plakata-reklama za 

knjigu, koje su učenici izrađivali u grupama. Zadatak je bio oslikati plakat i u 

nekoliko rečenica opisati zašto bismo baš tu knjigu preporučili nekome da je pročita. 

I u ovoj aktivnosti su učenici pokazali koliko vole biti kreativni. 
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Projektna nastava 

 

Na kraju nastavne godine, nagrađeni su najčitatelji – straničnicima i knjigama. 

 

 

Bravo za najčitatelje Emanuela i Maju! 
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Projektna nastava 

 

Predstavljanje kuharice Slatka matka 

 

U utorak 13. 6. 2017. u prostorijama naše škole održala se promocija knjige naše  

kolegice profesorice Katarine Hrgović. Radi se o kuharici Slatka matka. Kuharica 

sadrži mnoštvo slatkih recepata, no kolači u ovoj kuharici napravljeni su od zdravih 

sastojaka te ne sadrže mnoštvo šećera. Uz to u svakom receptu kolegica je pronašla i 

malo matematike, jer svaki recept sadrži i jedan matematički zadatak. Knjiga je 

namijenjena svima koji vole slatke zalogaje i matematičke zadatke. 

 

 

Nakon promocije i prigodnog kulturnog programa mogli smo se okrijepiti zdravim 

kolačima. Najhrabriji među nama okušali su se i u rješavanju matematičkih zadataka. 

Bilo je to prekrasno druženje učenika, roditelja i profesora naše škole. 
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Projektna nastava 

 
Razvijanje čitalačke kulture i stvaralačkog pisanja 2016. / 2017. 

 

Tijekom školske godine 2016./2017. u 2. a dipl. učiteljica Dubravka Ljubičić nastavila 

je provoditi projekt Razvijanje čitalačke kulture i stvaralačkog pisanja. 

Projekt se provodio  aktivnostima čitanja i pisanja na različite načine i s različitim 

temama.  

 

Neke od tema bile su: „Čitam razrednom ljubimcu ježiću Grguru priču i pišem o 

tome kako mu se svidjela.“ Svakoga dana na početku nastave učenik koji je kod kuće  

čitao priču ljubimcu, izvijestio bi ostale učenike o pročitanome. 
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Projektna nastava 

 

Zanimljiva tema bila je i „Znamo li čitati recepte za kolače?“ 

Zadatak je bio kod kuće  napisati recept za dobru voćnu tortu, u školi izabrati najbolji 

recept, izraditi tortu u skupini i kušati je.  

 

 

 

 

Bilo je baš veselo i  slatko! 



85 
 

Projektna nastava 

 

Pisali su se i izvodili i dramski tekstovi. Tema najdraže dramatizacije bila je „Jedan 

dan u našoj obitelji“. Učenici su izradili lutkice, vrijedni tata Ćavar načinio je kuću, a 

onda su se s lakoćom i veseljem izvodili razni, samo naši igrokazi. 

 

 

Jedan dan u našoj obitelji 
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Naše humane priče 

 

 

                          

 

 

„Time što dobrotu širimo oko sebe, istovremeno je učvršćujemo i u sebi 

samima.“ 
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Naše humane priče 

 

Darivali smo djecu SOS Dječjeg sela Lekenik 

Božićne humanitarne akcije naše škole već imaju tradiciju dugu sedamnaest godina. 

Naši su velikodušni učenici pripremili prekrasne darove  i napunili kombi koji je 

danas stigao iz SOS Dječjeg sela Lekenik kako bi razveselili djecu koja tamo žive. 

Slatkiši, školski pribor, higijenske potrepštine, igračke, kape, rukavice....ispunile su 

vrećice koje će razveseliti mališane Dječjeg sela. A još više od darova razveselit će ih 

misao da neka druga djeca koja ih nikada nisu upoznala misle na njih i žele ih 

darivati.  

 

Ante, Josip, Anel i Josip iz 6. e razreda bili su marljivi pomoćnici i sve darove unijeli u kombi 

 

Ponosni smo na naše učenike, roditelje i učitelje koji znaju prepoznati pravi smisao 

došašća i Božića u kojima s ljubavlju otvaramo svoja srca za potrebe drugih. 
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Naše humane priče 

 

 

Ravnatelj SOS Dječjeg sela Lekenik Mario Čović zahvaljuje našem ravnatelju Miši Kutleši i svim 

učenicima naše škole na velikodušnom darivanju  
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Naše humane priče 

 

Dan milosrđa, sporta i čuvanja prirode – činili smo dobro sebi i 

drugima 

 

U petak 5. svibnja 2017. umjesto uobičajenoga nastavnoga dana bio je organiziran 

Dan ekologije, milosrđa i sporta. Sve smo te aktivnosti spojili u jednom danu 

nastojeći istovremeno razvijati svoje tijelo i jačati duh kroz razne aktivnosti u 

sportskoj dvorani, školskom dvorištu i čitavom naselju. Sigurno se pitate kako smo 

spojili te, naizgled, nespojive aktivnosti. 

 

Svi učenici naše škole bili su angažirani u skupljanju plastičnih boca i rastrčali su se, 

ne samo po svojoj kući, već po čitavome Brestju, a možda i šire. Pokupili su sve 

plastične boce koje su im ušle u vidokrug i prikupili zajedno 27 796 boca. Neki su 

razredi u tome prednjačili i daleko odskočili od drugih što ćete vidjeti u tablici s 

rezultatima prikupljanja. 
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Naše humane priče 

U razrednoj nastavi pobjednici su učenici 4. b razreda učiteljice Ivone Budić koji su 

skupili 1331 bocu, a u predmetnoj nastavi učenici 7. b razreda koji su s razrednicom 

prof. Anom Kordić prikupili 2057 boca. Oba razreda dobit će za nagradu slobodan 

dan koji će provesti po vlastitom izboru.  

Ima i drugih razreda koji ne zaostaju puno za njima i koji su bili vrlo vrijedni u 

skupljanju: u razrednoj nastavi to je  3. f učiteljice Ivane Sedak koji je prikupio 1000 

boca i 2. c učiteljice Ivane Rešetar (oni su prošle godine bili pobjednici) s 924 boce, 

dok su se u predmetnoj nastavi posebno istakli učenici 5. c prof. Lucijane Bosnić 

Kovačić koji su skupili 1708 boca, 6. c prof. Andrijane Prlić Lovrić, 1644 boce i 7. c 

prof. Marine Šegota Marenić,  1532 boce. Ovi učenici i njihove učiteljice, ali i svi drugi 

koji su se trudili sudjelovati u ovoj akciji zaslužuju čestitke jer ova je akcija 

provedena kao humanitarna pod nazivom POMOZIMO JEDNI DRUGIMA – NISTE 

SAMI i sav novac od prodaje prikupljenih boca ide za potrebe naših učenika kojima 

će biti potrebno  (za izlete ili neke druge svrhe).  
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Naše humane priče 
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Naše humane priče 
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Naše humane priče 

 

Uskrsna humanitarna akcija  

 

Tko bi bolje mogao opisati ovu humanitarnu akciju od samih sudionika? Iz pera Ane 

Barišić, učenice 8. c razreda: 

Potaknuti solidarnošću i brigom za potrebite u Vukovaru, organizirali smo 

prikupljanje pomoći namirnicama, higijenskim i kućnim potrebštinama. Korizma je 

pravo vrijeme za takve akcije, vrijeme odricanja i žrtve, vrijeme kada se čine dobra 

djela. 

 

Naši vrijedni volonteri s prof. Ljerkom Pukšec Milačić 
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Naše humane priče 

 

 

...trebalo je sve složiti u vrećice i kutije 

 

Svojom složnošću i dobrom voljom u kratko vrijeme prikupili smo tridesetak kutija 

raznih namirnica koje je kamion odvezao u Socijalnu prodavaonicu u Vukovaru. 

U ovoj organizaciji sudjelovali su profesori naše škole, a u prikupljanju pomoći naši 

učenici. Posebno moram istaknuti dva učenika čije su vrijedne ruke najviše pomogle 

u pakiranju. To su učenici 8. c razreda, Fran Talan i Karlo Pechar. 

Kamion s prikupljenom pomoći sretno je stigao u Vukovar, a mi u srcima osjećamo 

radost i mir, osjećamo da smo nekoga razveselili i učinili Uskrs ljepšim. 
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Kazalište...što volim kazalište! 
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

Posijano prijateljstvo i radost 

Učenici trećih razreda i ove godine su uživali u susretu s poznatim književnikom 

Božidarom Prosenjakom, autorom njihovog lektirnog naslova Sijač sreće. Priče iz 

književnikova djetinjstva nasmijale su djecu koja su imala mnoštvo pitanja o tome 

što, kako i zašto književnik piše. Kad bismo u tri riječi morali opisati ugođaj ovog 

književnog susreta, bile bi to riječi – živost, smijeh i radost.  

 

U društvu književnika Božidara Prosenjaka uvijek je veselo 

Vjerujemo da će susret s književnikom Božidarom Prosenjakom mnogima ostati u 

živom sjećanju kao i brojnim učenicima proteklih generacija. Ovaj nam je susret opet 

potvrdio kako su svi veliki ljudi spontani i jednostavni. 
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

Osvojili nas češki lutkari 

 

Češko lutkarsko kazalište Narcis posjećuje našu školu već desetak godina. Čudesne 

lutke koje plešu, sviraju i izvode akrobacije tako vješto da bismo ih lako mogli 

zamijeniti za žive osobe, oduševile su naše prvašiće. Veselje i smijeh čuli su se u 

dvorani za vrijeme čitave predstave, osobito kad su učenici sami animirali lutke. 

Osim dobre zabave, učenici su naučili koje vrste lutaka postoje, kako se lutke 

pokreću, a shvatili su i kako je to  vrlo zahtjevan posao, a ne samo zabava. 

 

 

Čarobno kazalište lutaka 
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

Sijač sreće na novi način 

 

Učenici trećih razreda 28. listopada 2016. gledali su kazališnu predstavu Sijač sreće u 

izvođenju poznatog dramskog umjetnika Dubravka Sidora. Likovi i scene iz zbirke 

priča Sijač sreće Božidara Prosenjaka nizali su se pred malim gledateljima koji su s 

osmijehom, širom otvorenih očiju i usta gledali predstavu.    

 

 

Glumac Dubravko Sidor 
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

 

Učenici 3. razreda uživali su u predstavi Sijač sreće 

 

Nakon čitanja lektire i književnoga susreta s autorom priča Božidarom Prosenjakom, 

kazališna predstava upotpunila je doživljaj lektire i pokazala učenicima kako se priče 

mogu dramatizirati te pretvoriti u novi, drugačiji izraz. Predstava je bila dinamična, 

zabavna i interaktivna, ali je tražila od učenika i pozornost, koncentraciju što mnoga 

djeca danas, obasuta raznim medijima koji ih rastresaju, imaju sve manje. Bez glazbe, 

scenografije, kostima glumac je imao samo svoj glas, pokret, gestikulaciju kojima je 

prenosio doživljaj i emociju na svoje gledatelje. Možemo reći da je taj težak zadatak 

uspješno ostvario. 
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Kazalište...što volim kazalište! 

Priče iz torbe Ljubice Torbić 

Književni susret s poznatom dječjom spisateljicom Željkom Horvat Vukelja našim je 

prvašićima donio radost i uzbuđenje. Bio je to sat ispunjem maštom i pričom čiji su 

likovi izlazili iz čudesne ljubičaste torbe naše gošće. Ne samo da likovi njezinih priča 

imaju zanimljiva imena, već i njezina torba ima ime, zove se Ljubica Torbić. 

 

Tko zna što se sve nalazi u ženskoj torbi? - pitala je književnica. A Anja iz 1. d 

odgovara k'o iz topa - Šminka. A  onda su uslijedili i odgovori - Kišobran. Češalj. 

Mobitel.Novčanik.Zabilježnik....                                                                                                                 

Znaju već i djeca u prvom razredu da mamina torba skriva u sebi neviđeno blago, ali 

da je na prvom mjestu šminka, to možda ni one ne znaju.  
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

 

  A naša se gošća Željka Horvat-Vukelja iskreno divila našim učionicama i hodnicima 

koje su tako maštovito uredile naše učiteljice s učenicima. 

I čitav ovaj susret protekao je u lijepom zajedništvu učenika, učiteljica i književnice 

čije će priče učenicima zasigurno ostati dugo u sjećanju. Nekima, možda, i čitav 

život. 
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Kazalište...što volim kazalište! 

Vječne Grimmove bajke 

Bajke su neiscrpno vrelo za istraživanje i razvijanje dječje mašte. Mnoge od njih toliko 

su poznate da vjerojatno nema djeteta koje nije čulo za Pepeljugu, Crvenkapicu, 

Snjeguljicu...Posebno je zanimljivo nakon čitanja vidjeti omiljenu bajku na pozornici. 

Stoga su naši prvašići u školi imali priliku uživati u kazališnoj predstavi Pepeljuga 

koju je izvelo kazalište Svarog.  

 

 

U neizvjesnosti iščekujemo... 
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Kazalište...što volim kazalište! 

Smijeh, iznenađenje, očekivanje, zabrinutost, sreća....oduševljenje, sve se to 

izmjenjivalo na licima naših mališana koji su na kraju predstave i sami bili prinčevi i 

princeze iz bajke. 

Kako slika govori tisuću riječi, pogledajte fotografije koje će izreći dojmove bolje od 

riječi. 

 

 

...što će se sljedeće dogoditi? 
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

 

 

Ipak je sve dobro završilo! 
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 Kazalište...što volim kazalište! 

 

U Velikoj staklenoj avanturi s kazalištem Boom 

 

U četvrtak 25. svibnja, u maloj sportskoj dvorani naši 2. razredi učili su o ekologiji uz 

vrlo razigrano i zabavno kazalište Boom. U goste su nam došli s predstavom Velika 

staklena avantura. Junakinje predstave, Jadranka i Silvanesa, povele su nas u 

avanturu u kojoj su učenici uz puno navijanja, pljeskanja i smijeha pogađali što je 

najbolje napraviti sa starim papirom, plastičnim ili staklenim bocama i koliko puta ih 

se može upotrijebiti te koje boje su spremnici u koje ih odlažemo. Glumice su 

pokazale kako se to radi, a zatim su to isprobali i učenici. Vrijeme je proletjelo i na 

kraju je preostalo samo da poželimo skori ponovni susret.  

 

       

Glumice kazališne skupine Boom 
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

 

 

Uz kazalište Boom učili smo o razvrstavanju otpada 
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

 

 

 

Najlakše je učiti kroz igru 
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  Kazalište...što volim kazalište! 

 

Šale, trice, zvrndalice Jadranke Čunčić-Bandov 

 

Učenici prvih razreda uživali su u malim lutkarskim biserima poznate književnice i 

lutkarice Jadranke Čunčić-Bandov koja nas je posjetila i ove godine. I ovaj je dolazak 

u našu školu pokazao koliko djeca vole njezine lutke, priče i dramsku igru koja ih 

ostavlja s osmijehom na licu i toplinom u srcu. Djeca su se, i ovaj put, iskušala u ulozi 

glumaca u interaktivnoj predstavi naše gošće.  

Vjerujemo da našim najmlađim učenicima završetak nastavne godine nije mogao 

proteći na zanimljiviji način od druženja s ovakvom kazališnom poslasticom.  

 

 

Čarolija kazališta Jadranke Čunčić-Bandov  
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Kazalište...što volim kazalište! 

 

 

Osmijeh na licima mališana 

 

 

U rukama prave umjetnice sve postaje lutka  
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Putovali smo... 

 

 

 

„Svijet je poput knjige. Oni koji ne putuju, pročitali su samo 

jednu stranicu.“ 
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Putovali smo... 

 

Učili smo i planinarili u Školi u prirodi 

 

Učenici trećih razreda u tjednu 28. 11. do 2. 12.2016. boravili su u Školi u prirodi na 

Sljemenu u pratnji svojih učiteljica. Što su sve radili, i kakve su ih aktivnosti i radosti 

čekale na Sljemenu napisali su u svom kratkom izvješću. 

Stigavši u Dom Crvenog križa na Sljemenu, učenici su se smjestili u svoje sobe, a 

zatim u pratnji dviju studentica Učiteljskog fakulteta krenuli mjeriti atmosferske 

prilike (temperaturu, jačinu i smjer vjetra, količinu oborina).  

 

 

Nakratko kao meteorolozi 
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Putovali smo... 

 

Nakon kratke šetnje sa svojim učiteljicama, učenici su ručali i proveli dan u ugodnom 

druženju u Domu. Večernji program je bio izrazito bogat i zanimljiv. Učenici su 

teškom mukom otišli spavati kako bi sutrašnji dan bili puni energije. Nakon 

obavljanja jutarnje higijene i doručka, posjetio nas je djelatnik Gorske službe 

spašavanja koji je održao veoma zanimljivo predavanje.  Učenici su pažljivo slušali i 

upijali  nova znanja. 

 

Predavanje pripadnika Gorske službe spašavanja... 
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Putovali smo... 

 

...i Državne službe za zaštitu i spašavanje 

Nakon obilnog planinskog ručka, krenuli smo u šetnju do Grafičara gdje su se 

učenici imali priliku igrati i boraviti na svježem zraku.  
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Putovali smo... 

 

 

3.f  

 

 

U šetnji zagrebačkom gorom 
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Putovali smo... 

U poslijepodnevnim satima posjetili su nas Mak teatar, nakon čega je slijedila večera i 

večernji program.   
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Putovali smo... 

 

Ostatak našeg boravka na Sljemenu krasio je bogat, sadržajan program kao što su 

posjeta kapelici Majke Božje Sljemenske Kraljice Hrvata, planinarenje, predavanja 

liječnice, policajca, predstavnika Državne uprave za zaštitu i spašavanje  te ostali 

kulturni i obrazovni sadržaji. Također, učenici su uključeni u pripremu izložbe 

fotografija i učeničkih radova Moja planina. 

       

   

U posjeti kapelici Majke Božje sljemenske Kraljice Hrvata i poziranje u pauzi od učenja 

 

Nakon što su se učenici ovako detaljno upoznali s  našom Zagrebačkom gorom, 

nadamo se da će se često i rado vraćati! 

Veliki planinarski pozdrav s hladnog Sljemena od učenika trećih razreda i njihovih 

učiteljica: Alme, Majde, Ivane, Jasne, Marine i Ivone. 
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Putovali smo... 

Osmaši u Vukovaru 

 

  

Početkom ožujka 2017. g. još je jedna generacija učenika 8. razreda naše škole 

posjetila Vukovar. 

Posjetili su Gradski muzej Vukovar i Muzej vučedolske kulture. Svaki od njih je na 

zanimljiv i poseban način predstavio onu, jako daleku i onu, ne tako davnu prošlost. 

Tijekom dva dana boravka u Vukovaru naši su učenici naučili puno od svojih 

domaćina o tijeku bitke za Vukovar u Domovinskom ratu. 
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Putovali smo... 

 

 

U razgledavanju Vukovarske bolnice 

 

Kao i svake godine, učenike se najviše dojmilo razgledavanje Vukovarske bolnice i 

Memorijalnog groblja s 938 bijelih križeva i monumentalnim brončanim spomenikom 

na kojem gori vječni plamen, u spomen svim našim braniteljima koji su nesebično 

dali živote da bismo mi danas mogli živjeti slobodni. 
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Putovali smo... 

 

 

Generacija 8. razreda 2016./2017. u posjetu Vukovaru 
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Nagrade i priznanja 
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Nagrade i priznanja 

Nagrađeni najuspješniji 

 

Već sedam godina najuspješniji učenici naše škole nagrađivani su na svečanosti 

nazvanoj Dan izvrsnosti koju održavamo na kraju nastavne godine.  

To su učenici koji su u tekućoj školskoj godini sudjelovali na državnim natjecanjima, 

učenici generacije koje bira Učiteljsko vijeće prema kriteriju uspjeha i odnosa prema 

drugim učenicima i učiteljima, učenici osmih razreda koji su svih osam godina 

osnovnoškolskog obrazovanja imali prosjek 5.0 te učenici koji su posebno doprinijeli 

ugledu škole nekim aktivnostima.  Osim učenika, nagrađeni su i njihovi učitelji s 

kojima su sudjelovali na državnim natjecanjima te oni učitelji koji su u toj šk. god. 

stručno napredovali.            

 

Ovogodišnji laureati 

Na ovogodišnjem Danu izvrsnosti nagrađeno je priznanjima i knjigama 40 učenika i 

11 učitelja koje su nazočni roditelji, učitelji i učenici nagradili još i velikim pljeskom. 
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Nagrade i priznanja 

 

Ove godine smo po prvi put dodijelili zahvalnice osobama koje nisu naši djelatnici, 

ali su  svojim nesebičnim radom i zalaganjem pomogli u radu naše školske zadruge 

Nebo. Oni su također primjer našim učenicima koji im pokazuje kako ima uvijek 

ljudi koji će uložiti svoje vrijeme, znanje i trud za dobrobit drugih. 

Čestitamo svima nagrađenima i zahvaljujemo što na najljepši način predstavljaju 

svoju školu. 

 

Popis učenika i mentora nagrađenih na Danu izvrsnosti 2016. / 2017. 

  

I. Učenici generacije 

1. Lea Mošnička, 1. c 

2. Lovro Nežić, 2. b 

3. Iva Kezić, 3. a 

4.  Jakov Barišić, 4. a 

5.  Iva Krešić, 5. a 

6.  Agneza Hadrović, 6. d 

7.  Mia Abramović, 7. d 

8. Borna Musulin, 8. d - učenik generacije OŠ Brestje 2016. /2017. 
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Nagrade i priznanja 

 

 

Ovogodišnji učenik generacije OŠ Brestje 2016./2017., trostruko nagrađeni Borna Musulin, učenik 

8.d razreda 

  

II. Odličan uspjeh (prosjek 5.0) kroz sve godine školovanja 

1. Lucija Jakovac, 8.b 

2. Ana Trogrlić, 8. b 

3. Bojana Klepo, 8. b 

4. Bartol Barišić, 8. c 

5. Jakov Borovec, 8. d 

6. Ana Jakuš, 8. d 

7. Ana Kovačić, 8. d 
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Nagrade i priznanja 

 

III. Državna natjecanja škol. god. 2016./2017. 

1. Borna Musulin, 8. d - državno natjecanje  iz biologije ( vod. Ruža Pašalić Milanović, 

prof.) 

2. Lucija Kelek, 6. a - INOVA, Budi uzor (vod. Ksenija Datković, prof.) 

3. Borna Musulin, 8. d - INOVA, Modelarska liga (vod. Ksenija Datković, prof.) 

4. Josip Topić, 8. d - INOVA, Modelarska liga (vod. Ksenija Datković, prof.) 

5. Beata Karamatić, 6. f - Mladi tehničari (vod. Jelena Tuksar, prof.) 

6. Ana Baran, 7. c – LIDRANO - novinarski i literarni rad  (vod. Ankica       

Blažinović- Kljajo, prof., dipl. knjižn.) 

7. Agneza Hadrović, 6. d – LIDRANO - školski list KLIK (voditeljice Ivana Rešetar, 

dipl. učit., Dubravka Ljubičić, dipl. učit., Ankica Blažinović-Kljajo, prof., dipl. knjiž.) 

  

IV.  Aktivnosti koje promiču ugled škole - objavljivanje CD-a Čuvari zutrašnjice 

1. Marija Franka Subašić, 7. b 

2. Marta Ćenan, 6. c  

3. Ana Jerković, 6. c 

4. Paula Veža, 6. c 

5. Ema Džaja, 6. c 

6. Katarina Kutleša, 6. c 

7. Ana Zadro, 6. c 

8. Sara Zelenika, 5. f 

9. Kristina Čale, 5. f 

10. Sara Paunović, 5. d 

11. Lara Palikuća, 5. d 

12. Marija Bagarić, 5. d 
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Nagrade i priznanja 

 

13. Hana Malić, 5. d 

14. Bruna Dobrovoljec, 5. a 

15. Ivana Mikulić, 8. d 

16. Eva Veselić, 7. c 

17. Leonarda Žeravica, 7. c  

18. Nina Zelenika, 6.d 

19. Barbara Vidović, 8. d 

 

 

Nagrađeni učenici u šk. god. 2016./2017. 
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Nagrade i priznanja 

 

Nagrađeni učitelji 

 

I. Državno natjecanje 

1. Ruža Pašalić - Milanović, prof.  

2. Ksenija Datković, prof. mentorica 

3. Jelena Tuksar, prof. 

4. Ivana Rešetar, učit. mentorica 

5. Dubravka Ljubičić, učit. savjetnica 

6. Ankica Blažinović - Kljajo, prof. savjetnica 

7. Nevenka Grbavac, prof. 

  

II. Stručno napredovanje- promovirani učitelji u mentore i savjetnike 

  

1. Vesna Vujević, prof. mentorica 

2. Ksenija Šturlić-Tupek, učit. mentorica 

3. Mladen Klaić, prof. savjetnik (ponovljeno savjetništvo) 

4. Mirela Blažević, učit. mentorica 
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Nagrade i priznanja 

 

 

Izvrsnih učenika nema bez izvrsnih učitelja 

  

ZAHVALNICE 

 

Zaslužne osobe za suradnju sa školskom zadrugom Nebo 

 

1. Caritas župe Dobroga Pastira Brestje- za suradnju i financijsku pomoć pri kupnji 

tkalačkog stana 

2. Marina Blažek - za svesrdnu pomoć i predanost zajedničkim projektima i 

nesebično prenošenje znanja  

3. Zeljko Mareković - za nesebično prenošenje znanja u vještini tkanja 

4. Katica Ježić - za nesebičnu pomoć u radu školske zadruge Nebo 

5. Milka Pukšec - za nesebičnu pomoć u radu školske zadruge Nebo  
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

 

 

Samo novi izazovi dovode do izvrsnosti. 
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

Advent u Austriji i Italiji 

 

Mnoga događanja u našoj školi postala su već tradicija. Neka od njih zanimljivija su 

nam i draža, a među njih svakako možemo uvrstiti putovanja naših djelatnika u 

vrijeme adventa u susjedne zemlje. Tako smo već posjetili Beč, Salzburg, Innsbruck, 

čarobne dvorce Bavarske, Mariazell, Graz.... 

Ove smo godine odabrali možda manje posjećene gradove u Austriji i Italiji, ali 

nipošto manje zanimljive jer svaki od njih ima bogatu kulturu i povijest. Dvodnevno 

putovanje  najprije je započelo posjetom Villachu, gradu na Dravi,  gdje smo 

razgledali crkvu sv. Jakova i sv. Križa te na glavnom trgu, usprkos kiši koja nas je 

dočekala, prošetali adventskim sajmom. Potom smo posjetili Klagenfurt, glavni grad 

austrijske savezne pokrajine Koruške, službenog imena Klagenfurt am Wörthersee 

koji je prema legendi osnovan na mjestu gdje je ubijen zmaj koji je živio u obližnjoj 

močvari. 
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

 

Kazalište u Klagenfurtu (Villachu) 

Nakon razgledavanja, posjeta katedrali, kave i ponekog shoppinga smjestili smo se u 

Veldenu koji se nalazi na Vrbskom jezeru (Wörthersee) nasuprot Klagenfurtu. 
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

 

Vatromet, jaslice i casino – sve je u božićnom dekoru u Veldenu 

Velden smo upoznali u večernjim satima pa smo imali priliku doživjeti ga u pravom 

adventskom ugođaju - puno lampica, jaslice na vodi, veliki adventski vijenac koji 

pluta u jezeru i na kraju impresivan vatromet.  Nakon razgledavanja, posjeta 

katedrali, kave i ponekog shoppinga smjestili smo se u Veldenu koji se nalazi na 

Vrbskom jezeru (Wörthersee) nasuprot Klagenfurtu. Casino nismo posjećivali, već 

samo štandove sa svježe pečenim kobasicama i kuhanim vinom (bezalkoholnim ) 

kako bismo nakon napornog cjelodnevnog posjećivanja kulturnih, sakralnih i 

povijesnih građevina obnovili tjelesnu snagu za nove napore koji su nas čekali 

idućega dana u Italiji. 
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

Cividale del Friuli 

U nedjelju ujutro krenuli smo prema Udinskoj pokrajini gdje smo posjetili Cividale 

(Cividale del Friuli) koji leži u slikovitoj kotlini rijeke Natisone (Nadiža), a  udaljen je 

15 km sjeveroistočno od Udina. Tu nas se posebno dojmio Đavolji most koji nas je 

podsjetio na poznati most u Mostaru na kojemu su svi htjeli napraviti poneki selfie.

 

Pogled s mosta na prekrasnu zelenu bistru rijeku. Na desnoj obali vide se stepenice koje vode do 

katakombi koje su nekada služile kao zatvor za zarobljene vojnike 

Potom nas je put vodio do Udina, središta istoimenog okruga Udine i drugoga grada 

po važnosti u talijanskoj pokrajini Furlanija-Julijska krajina. Grad ima očuvanu staru 

gradsku jezgru s katedralom, nizom crkava, palača i gradskih zdanja.  
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Stručno usavršavanje učitelja 

Tu smo iskoristili i trenutak za zajedničko fotografiranje, kavu, šetnju ili molitvu i 

paljenje svijeća u katedrali. 

 

U Udinama 
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Stručno usavršavanje učitelja 

I na kraju, posjetili smo Palmanovu. Ako je netko pomislio da postoji samo 

Palmanova Outlet Village ili trgovački centar, jako se prevario jer postoji grad koji je 

izuzetno zanimljiv. Prije svega, vrlo je neobičan ulazak u sam grad kroz uska gradska 

vrata kroz koja je naš autobus jedva prošao, a potom i sam grad s ogromnim 

središnjim pošljunčanim trgom na kojemu su se nekada okupljali vojnici budući da je 

grad i osnovan kao obrambeni, vojnički grad.  

 

Taj grad nastao u 16. stoljeću, tlocrta u obliku zvijezde sa devet krakova kojeg je 

projektirao Vincenzo Scamozzi, bio je vrhunac vojnog inženjerstva toga vremena. Na 

sjecištu krakova izgrađeni su tornjevi koji su mogli braniti jedan drugoga. Cijeli grad 

bio je opasan obrambenim jarkom, a samo troja dobro branjena vrata, 

omogućavalasu ulazak u grad. 

  

Stari grad Palmanova 
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

I nakon svega zaustavili smo se u trgovačkom centru koji je uglavnom bio veliko 

razočaranje za većinu pa smo na kraju zaključili da uopće ne treba ići u kupovinu 

izvan Zagreba. No, kupovina nam ionako nije bila cilj, već samo usputna zanimacija 

tako da smo zadovoljni, puni dojmova o susjednim zemljama stigli natrag u školu s 

mišlju kako je advent u Zagrebu zaista europski. 

 

 

 

 

 


